PR/ZEKROJ A—A
1:5

PRZEKROJ A—A PR/EKROJ D-D
4.2(4.7) 1:2 70
WA o PR/EKROJ B—B
364,2(364,7) 355,8(355,3) Wy 75 3 s7uny S49 WYKAZ STALI:
S szyny o439 S szyny o4 D NR [\ aguy LOSC | MASAT | OGOLNA
e ——— L 12 A = %:%%é%m # 220 ¥ elem. NAZWA ELEMENTU elem. elem. MASA
// / /‘ e * 1 |#220x10 |=646mm 4 13,00 52,0
ZN //» I N Ve S v o S N E W T o o 2 |#100x10 I=110mm 24 0,86 20,6
| ,/ e ke 1 | . . Y —
N T nn ) 100 1 o 7 - 7 3 |L 200x200x10 I=1170mm 4 26,90 107,6
¢ 2 4 K N g=7 [=180mm N =7 |=180mm
/ (/ﬁ / [ } [ : } I SRS L N Ll 4 |£90x18 I=220mm 8 2,80 22,4
3 ! — 1 — 39 1
4 2 P Ll / = 4 F 7 7 = 5 [#£220x10[=1170mm 2 20,20 40,4
T i ) ST | ER N 1 E = | 6 |sruba tubkowa Stb1 =130 16 0,89 14,3
s o - == ‘ - 7 |podktadka zebrowa Pm60 2 8,70 17,4
¥ 225 3 (7)-22100x10 //5 = 1 F 2 3 P
L 1519(1516,5) I=110mm - 1 E < 7 8 |#16x151=44mm 16 0,08 1,3
7 podktadka zebrowa Pm— - 4 F ]
(skrocona po 55 = 1 E - { 0=5 1=180mm
. ‘ z kozdej strony) SR 1 E ] RAZEM:| 276,0 x 52 = 14352kg
@ %9;”””‘” w ! 3 ‘ ERRREEE Lk ‘ ‘ 1 = ‘ ‘ = o
43 i |- =0 - / NS | | L % Obciazenie wg. normy pn-85/s-10030 z wsp. alfa.k=1.0.
C o C oK R / 2 ] v | ‘ % | sruby fubkowe Szyny S49 L=1800cm szt. 12x4
>72T 3 3 i i Pttt e ettt iAL \ R } } /1 | ) dOngtOWOC 45mm Detale konstrukcji Odciqzajqcej Zwiqzek 3 szyn K_2
2| ! ! ! ! ) 1 7 90xE-18 | ! | )
N \HH\HHHUHHH\‘HHHHHHHHHHHHHHH\HHH\H\HHHHH\H\HHHHH\HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHMHHH\UHHH\H\HHHHH\H\HHHHHHHHHHHH\H ‘:ZZOmm ; ; ! |
WIDOK_ 0D DOrU C—C R M ‘ A\ [ ( B Z.
— WIDOK GrOWKI SRUBY OD DOYU . . ] A— ) 5 22010 = o
‘ w: 2 A\/ A\/ A\/ \—M70mm AT -
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ IS spoina /1a=5 1=1170mm a=5 a=5
| | \5 | 2 ; i N % . 0w, I=1170mm I=1170mm
| | e A5 -] j N\ 50 v ! =118 350 v 55 v 260 # 100 100 ¥
N © E[- T 1170 \ B & .
HHHMHHHHHHHHHHHHHHHHH{HHHHHHHHHMHHHHHHHHHHHHHH{HHHHHHHH{HHHHHHHHHMHHHH{HHHH{HHHHHHHH{H{HHHH{H{H{HHHH{HHHHHHHHHHMHHHHHHHHMHHHHHHHHHHHMHHHH{HHH{HHHHH{H{H{H\AHIHHHHHHHHH{HHHHHHHHHMHHHHHHHHHHHHHHHHHMHHHHH A< % g g ] S(ubg fubkow@
5 < \ - oo 15x16 =44 Sto1-130 0
‘ f_} (/T ﬁui KN f/j K K _ oporka zabezpiecza@;
A || AN Nl A5 AT A N S 8 Srub przed odkreceniem PODKY ADKA WYROWNAWCZA
““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““““ NI 1.2
L, 90 350 /\V 370 AV 3950 L 90
/\\/ 170 /\\/ UWAGA TF 55 110 55
1. WYMIARY PODWOJNE DOTYCZA 0
— bez nawiosu: toru S49 3 2L 200x200x10 N \ o0 ‘ a9
— w nawiasie: toru S60 2L 200x200x10 I=1170mm Y Y
2. DLA TORU S49 — STOSOWAC 5 —1170mm _ 7 7 7 7 7
L APKI WYROWNAWCZE ~ Kj KJ

PODKEADKA WYROWNAWCZA
0 ZMIENNEJ GRUBOSCI

(W ZALEZNOSCI 0D ZUZYCIA
SZYN) g=8-18mm




